
село
Влахи 

илище за 
природа

 еднодневни или полудневни посещения от деца 
в предучилищна възраст, ученици, студенти, 
организирани и индивидуални туристи.

 образователни игри на открито и закрито, 
образователно-интерпретативни програми 
за деца и ученици на тема природоопазване и 
екология.

 запознаване с породите домашни животни, 
отглеждани в Центъра за редки породи, 
запознаване с дейностите на образователен 
център за едри хищници.

 екскурзии в района с познавателна цел, беседи 
и лекции на тема биоразнообразие  и опазване 
на природата в региона.

За контакти и повече информация:
www.vlahi.org
тел. 0888 242 192
e-mail: natureschool@vlahi.org
Facebook: Friends of Vlahi

Този документ е създаден с финансовата подкре-
па на програмата за подкрепа на неправител-
ствени организации в България по Финансовия 
механизъм на европейското икономическо прос-
транство. Цялата отговорност за съдържание-
то на документа се носи от Фондация “Училище 
за природа” и при никакви обстоятелства не 
може да се приема, че този документ отразява 
официалното становище на Финансовия меха-
низъм на европейското икономическо простран-
ство и оператора на програмата за подкрепа 
на неправителствени организации в България. 

 Като дългосрочен или краткосрочен доброволец или участник 
в работен лагер или уикенд; 

 Като дарите средства, печатни образователно- 
информационни материали на тема екология и 
природоопазване, техника, инструменти, мебели, оборудване 
на Училището;

 Като разпространявате информация за целите и мисията на 
Училището.

Какво друго може да се 
види във и около Влахи?

Как можете да помогнете на 
Училището:

има възможност за еднодневни или полудневни посещения от 
деца в предучилищна възраст, ученици, студенти, организирани и 
индивидуални туристи. дейностите, които предлага Училището, 
са образователни игри на открито и закрито, образователно- 
интерпретативни програми за деца и ученици на тема 
природоопазване и екология, запознаване с породите домашни 
животни, отглеждани в Центъра за редки породи, запознаване 
с дейностите на образователен център за едри хищници, 
екскурзии в района с познавателна цел, беседи и лекции на тема 
биоразнообразие и опазване на природата в региона.

 водопад Скакалото с пад на водата повече от 25 м;
 църквата „Св. пророк илия”, построена през 1844 г. и обявена 

за паметник на културата с местно значение; 
 най-старата църква в Кресненско – „Св. Богородица”, 

построена през 1750 г.;
 Център за редки породи за опазване и размножаване на 

каракачанска овца, кон, куче, калоферска дългокосместа коза и 
виторога коза, създаден от дружество „Семпервива”;

 образователен център за едри хищници, инициатива на 
Сдружение за дива природа „Балкани”; 

 туристически маршрути от с. Влахи към м пещерата, на 
границата на Нп пирин и от с. Влахи до с. ощава;

 в центъра на село Влахи се намира и Влахинският чинар, който 
е на повече от 500 г. и е обявен за паметник на природата;

 Кресненските земни пирамиди Мело представляват живописни 
пясъчни сипеи, изваяни от природата в продължение на векове;

 красивият Кресненски пролом, образуван от преминаването на 
р. Струма през живописните скали. дефилето разделя пирин и 
Малашевската планина;

 в близост са и топлите Градешки минерални бани 
(температура на водата 48°-68°) с и възможност за 
настаняване.

Уч


